

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI Č. 2

dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“)

ZADAVATEL: Statutární město Chomutov
Sídlo: Zborovská 4602, 430 01 Chomutov
Zastoupený: Mgr. Jan Mareš, primátor
IČ: 00261891

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:
Energetická opatření – ZŠ a MŠ 17. listopadu 4728, 430 01 Chomutov
Evidenční číslo VZ: 345361

Statutární město Chomutov, jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, obdrželo dne 22. května 2013 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Na níže uvedený dotaz poskytuje zadavatel následující odpověď.

Dotaz č. 1:

Na základě zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Energetická opatření – ZŠ a MŠ 17. listopadu 4728, 430 01 Chomutov“ zveřejněné na profilu zadavatele statutárního města Chomutov Vás žádám o vysvětlení:

Ve věstníku veřejných zakázek je předepsaný kvalifikační předpoklad, že dodavatel tento předpoklad splňuje, pokud průměrný roční počet zaměstnanců či jiných osob podílejících se na plnění zakázky podobného charakteru dosahuje min. 40 a počet ved. zam. dosahuje min. 4 za poslední 3 roky. V kvalifikační dokumentaci uveřejněné na profilu zadavatele je uveden min. počet zaměstnanců 30 a ved. zam. min. 2 za poslední 3 roky.

Dotaz: jaké zadání platí?

Odpověď zadavatele:

Ve věstníku veřejných zakázek zůstal nedopatřením přísnější požadavek na kvalifikační předpoklad. Zadavatel upozorňuje, že platí méně přísné zadání Kvalifikační dokumentace zveřejněné na profilu zadavatele již od počátku oznámení veřejné zakázky, bod č. 8.2., ve kterém je uvedeno:

Vymezení minimální úrovně tohoto kvalifikačního předpokladu odpovídající druhu, rozsahu a složitosti předmětu plnění veřejné zakázky dle § 56 odst. 5 písm. c) ZVZ:

Dodavatel splňuje tento kvalifikační předpoklad, pokud průměrný roční počet zaměstnanců dodavatele či jiných osob podílejících se na plnění zakázek podobného charakteru dosahuje **min. 30** a počet vedoucích zaměstnanců dodavatele nebo osob v obdobném postavení dosahuje **min. 2** za poslední **3 roky**.

Dotaz č. 2:

V Kvalifikační dokumentaci v bodě 6. c) splnění kvalifikačního předpokladu dle § 54 písm. d) zákona je uvedeno, že dodavatel předloží osvědčení o autorizaci ve smyslu § 5 odst. 3 písm. a) zákona 360/1992 Sb. o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, pro obor pozemní stavby (autorizovaný inženýr).

Dotaz: je nutné předložit osvědčení o autorizaci autorizovaného inženýra, nebo lze doložit osvědčení o autorizaci autorizovaný technik?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že v rámci splnění kvalifikačního předpokladu dle §54 písm. d) zákona, je dokladem osvědčujícím odbornou způsobilost dodavatele nebo osoby, jejímž prostřednictvím odbornou způsobilost zabezpečuje doklad autorizovaný inženýr pro obor pozemní stavby nebo doklad autorizovaný technik pro obor pozemní stavby. Tato kvalifikace může být prokázána oběma způsoby. V příloze č. 7 Zadávací dokumentace - Čestné prohlášení odborně způsobilé osoby-stavbyvedoucího je tato možnost již uváděna.

V Chomutově dne 23. 5. 2013